

谷歌圣诞礼物:无人驾驶汽车

只需输入目的地 其他操作交给车“打个盹”便能到

新华社今晨电 谷歌公司22日宣布,谷歌首款“全功能”无人驾驶汽车的原型已制作完成,即将上路测试,有望数年内投放市场。

谷歌公司在旗下社交网站上发帖说:“我们今天揭晓我们所能想到最好的圣诞节礼物:我们研发的无人驾驶汽车的首款原型。”

谷歌称其研发团队过去几个月就分别制作无人驾驶汽车各系统“原型的原型”,“现在,把它们拼起来,组成这款全功能汽车——我们首款完全自动驾驶汽车的完整原型”。

随帖发布的图片显示,这款两座车灰白相间,外形圆润小巧,形似甲虫。

谷歌没有详述这款车的技术细节。根据谷歌今年5月公布的研发方案,这款车由电池驱动,每次充电可行驶160公里,最高时速达40公里,设计目标为“实用品而非奢侈品”。

与传统汽车不同,这款车没有方向盘和加速、刹车踏板,只设启动和停止等按钮。车顶设有传感装置,由雷达、激光器和摄像头组成,拥有360度“视角”。车上配备的电脑接受并处理来自传感装置的信号,辨认车前行人、车辆、路标和交通信号灯,指挥车辆完成前进、转弯、避开行人和其他车辆等动作。

按照研发方案,乘客只需在随车地图中

输入目的地,剩下的操作由汽车自动完成,乘客甚至可以“打盹”。

这是谷歌首次完全自主打造无人驾驶汽车。研发团队打算圣诞节在加州一处私人车道对这款车进行测试,定于明年上路试用。

研发团队在社交网站Google+发帖说:“这个假期我们将在测试车道上度过,希望新年能在北加州街上看见你。”

谷歌计划打造大约100辆同款汽车,用于上路测试。不过,这款车正式投放市场,可能至少要等到2017年。

连开14枪打死黑人男子 美国又一警察免遭刑事起诉

本报特稿 美国威斯康辛州密尔沃基地区检察官22日宣布,将不会对今年4月连开14枪打死黑人男子汉密尔顿的白人警察曼尼提出刑事起诉,再度引发当地民众示威游行。美国司法部表示,将对此案重新审查。

今年4月30日,前警官曼尼响应一男子睡在公园的报警电话,抵达现场后与黑人男子汉密尔顿发生争执。有证人称,汉密尔顿拿到曼尼的警棍并击打后者拒捕。随后,曼尼朝汉密尔顿开了14枪,将其击毙。据家人称,31岁的汉密尔顿患有精神疾病,事发前不久停止了服药,但他从来没有对任何人构成威胁。

密尔沃基地区检察官奇瑟姆22日表示,曼尼在此事件使用武力是正当防卫,不会面临任何起诉。汉密尔顿的家人立即要求联邦审查。司法部通过其在密尔沃基的办公室表示,将对此案进行审查,以确定联邦民权法有否受到侵犯。

密尔沃基警察局局长弗林证实,曼尼已于10月因未遵守规章而被解雇。

曼尼是过去一个月中至少第三名在涉黑人事件中免遭起诉的白人警察。

22日当晚,超过百名示威者聚集在密尔沃基联邦法院外和市中心举行无声游行。

(钟欣)

南极游客成“企鹅杀手”

免疫系统脆弱难敌病菌

新华社今晨电 近几年,南极游升温。但新西兰研究人员指出,南极游客却因携带外来病菌成为“企鹅杀手”。

据统计,2013年至2014年间,踏足南极的游客数量超过3.7万。但由于企鹅相对脆弱的免疫系统无法对付来自南极大陆以外的病菌病毒,游客携带的病原体威胁到企鹅的生命,沙门氏菌、大肠杆菌和禽痘等已导致数千企鹅死亡。研究人员建议游客在登上南极大陆前清洁靴子,以降低疾病传播的几率。



一只企鹅被前来南极旅游的游客围观

图 〇

应广大消费者和老顾客一再要求 小獐海参又一次备货将于12月25日抵达上海

辽参抢购会 周五开抢

张奶奶家的海参 野生品质看得见 正宗大连长海县深海刺参

大连长海县位于辽东半岛东侧、黄海北部海域,北纬39度,是全球公认的极适宜海洋生物生长的纬度,从大连市区坐船到长海县东部要四个半小时。小獐海参的创始人张奶奶是一位土生土长的海岛人,祖辈世代都是海岛里的渔民。

张奶奶今年79岁了,与海参打交道足有70多年。在很多人还不知海参为何物时,张奶奶和海岛里的人们就开始加工食用海参。

79岁的张奶奶如今身体依然很强健,1.2米高的院墙,她一下就能翻过去,40多斤重的海参她提着一不费力。到今天她还在加工厂里帮忙、监督。

在张奶奶的的认知里,要做的就是诚信和品质,她把真正好的东西送到千家万户。

正所谓“巾帼不让须眉”,张奶奶在自家的海参加工厂、用自己的双手为全国的海参行业创造了巨大的市场和财富。



张奶奶家天然深海海域 真正野生刺参原产地

身边越来越多的人开始食用海参滋补

现代社会生活节奏快,工作压力大,很多人身体逐渐趋于亚健康状态。随着人们生活水平的提高和保健意识的增强,海参作为高端滋补品进入了寻常百姓的餐桌,身边越来越多的人开始食用海参进补。

吃过大连海参的人往往会坚持吃下去

海参是在地球上生存了6亿多年的物种,富含几十种对人体有益的微量元素和活性物质。海参作为世界八大珍品之一,被誉为“百补之首”,而且海参性温,适合日常进补,这也是为什么吃过大连海参的人往往会吃下去的重要原因之一。

冬令进补好时机

食补有利于人体自我调节,自我修复,辽刺参就是很好的食补食材。现在正值冬季,一年劳碌奔波下来,身体处于极度疲惫状态,正是进补的好时机,俗话说:“吃一参补一身”,来年奋战更有力。

24小时订购电话: 18701775887

小獐海参天猫旗舰店: <http://xiaozhang.tmall.com>

免费送货上门 货到满意付款 支持淘宝支付宝付款 可以刷卡

岁末特惠活动时间: 12月26日-12月29日(早上10点-晚上8点)

活动地址: 普陀区长寿路401号亚新生活广场二楼副楼小獐海参(肯德基、味千拉面旁20米)近常德路、胶州路

交通路线: 1. 地铁七号线 长寿路站 7号出口 2. 公交13路、837路、941路、966路、106路、803路、950路、54路、长寿路胶州路下车。63路、105路、768路、948路、950路、54路、长寿路胶州路下车。

24小时免费咨询热线: 4008855683



再也不用担心 不会泡发海参啦!

购买淡干海参满一斤,即可赠送给您:

- 1、海参泡发小窍门,仅需3步,轻松泡发海参
- 2、海参发制专用壶,会摁开关就会泡发海参
- 3、免费帮您发海参,店里提供免费代发服务